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A magyarkanizsai Gyógyfürdő sportcsarnokában hat csapat részvételével tartották meg a köz-ség általános iskoláinak röplabda-
tornáját, melynek tétje a nagykikindai körzeti versenyre való eljutás volt. A tornán a horgosi Október 10., az oromhegyesi-oromi Kis 
Ferenc és a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskolákból  egy-egy fi ú- és lánycsapat vett részt. 

A készülőben lévő községi sportstratégia értelmében az önkormányzat igyekszik támogatást nyújtani a diáksport és a tömegsport 
fejlesztésére, így a röplabda mellett hasonló versenyekre kerül majd sor kézilabdában, kispályás labdarúgásban és kosárlabdában is, 
nyilatkozta Krekuska Róbert, a Községi Tanács ifjúsággal és sporttal megbízott tagja.

– A mai nap egy nagyon jó példa arra, hogy a diákokat hogyan tudjuk bekapcsolni az iskolai sporton keresztül egy olyan egész-
séges versenybe, ami megszerettethet velük egy adott sportágat. Azért céloztuk meg elsősorban a labdajátékokat, a csoportos spor-
tokat, mert ezeknek, tömegességüknél fogva, közösségépítő szerepük van. Tudjuk, hogy a gyerekek a nyolcadik befejezése után 
válaszút elé kerülnek, hiszen sokan közülük más városokban, esetleg külföldön folytatják középiskolai tanulmányaikat, de az, aki 
itthon marad vagy a közelben tanul tovább, a magyarkanizsai községben mintegy 40 sportklub közül válogathat magának, magya-
rán nem kevés lehetősége van arra, hogy folytassa a sportolást. A sport felé orientáljuk a kisebbeket az őszi sportválasztó nappal is, 
amelyen klubjaink mutatkoznak be a gyerekeknek, megkönnyítve ezzel számukra az első, nekik tetsző sportág kiválasztását.

Azt, hogy erre a tornára egy megfelelő helyen, esetünkben a magyarkanizsai  sportcsarnokban kerüljön sor, az önkormányzat 
tette lehetővé az iskolák számára. Így nem csak a játékban érdekelt mintegy hatvan gyerek, hanem az őket elkísérő szurkolók is itt 
tudtak lenni – mondta Vajda Attila, az oromhegyesi iskola igazgatója, aki korábbi aktív, ma pedig veterán sportolóként, minden tőle 
telhető támogatást megadott a röplabdatorna lebonyolításához. 

– Ez községi verseny, ami egyrészt a legjobb fi ú- és lánycsapatnak biztosítja a továbbjutási lehetőséget, másrészt viszont azoknak, 
akik nem tudnak részt venni egész éven át a hasonló sportversenyeken, megadja a lehetőséget, hogy ne csak a tornaórán gyakorol-
janak, hanem élesben is kipróbálják magukat.

A szervezők nem titkolt reménye, hogy a gyerekek hosszú távon is elkötelezik magukat az említett sportágak egyikével, és né-
hány év múlva a község klubjait erősítik majd. 

A községi versenyen végül a fi úk és a lányok mező-nyében is ugyanaz a sorrend alakult ki. A nagykikindai körzeti versenyre 
a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola két csapata jutott el. A második helyet az oromhegyesi-oromi Kis Ferenc, a harmadikat 
pedig a horgosi Október 10. Általános Iskola csapatai szerezték meg.  
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